

Processo 2014-0.321.784-6, em 05/02/2015

a)

### **ERRATA - CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 018/2014-SMS.G/NTCSS**

A SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE – SMS torna público, para conhecimento de quantos possam se interessar que realizou correções técnicas e administrativas no Edital e seus anexos - Processo de Seleção nº 018/2014 – SMS.G/NTCSS para celebrar Contrato de Gestão objetivando o gerenciamento e execução de ações e serviços de saúde em Unidades de Saúde da Rede Assistencial do Distrito Administrativo Barra Funda da Supervisão Técnica de Saúde Lapa/Pinheiros e Supervisão Técnica de Saúde Sé, **sem**, contudo, **alterar** substancialmente o objeto e não havendo nenhum impacto no orçamento.

No Anexo V – Item IV Quadro de Metas de Produção e Equipe Mínima por Modalidade de Atenção e Linha de Serviço (página 39) No Quadro APD sediado no CER Santa Cecília; onde se lê: meta de produção mensal 70 pacientes em acompanhamento; leia-se: meta de produção mensal 140 pacientes em acompanhamento.

São Paulo, 05 de fevereiro de 2015.

**Comissão Especial de Seleção de Organizações Sociais**  
**Portaria 2414/2014 – SMS.G**